



T04

洛阳日报

水上迪斯尼 银龙海浪湾

优惠措施：1.洛阳市民持本人身份证件八折优惠；2.年票六折优惠；3.大型团体七折优惠。

旅游专线：66532222 自驾游路线：洛阳→高县→银龙海浪湾

好望金杯

SOUTH AFRICA 2010

2010年6月11日 星期五 编辑/李琦 校对/江华



01 非洲球队能否突破？

南非世界杯是世界杯第一次在非洲大陆举办，6支非洲球队参赛的数量也创造了历史之最，这6支球队能否凭借“主场作战”之利有令世人震惊的表现值得期待。此

前非洲球队在世界杯上最好的成绩为8强，分别由喀麦隆队和塞内加尔队实现，此番能否诞生打进4强的“大黑马”，甚至产生世界杯历史上的第一个非洲冠军队伍？



02 能否出现全新战术？

世界杯历来是展示新技术、新打法成果的顶级舞台，从20世纪50年代突破WM阵型大胆使用334阵型的匈牙利队，到后来在此基础上演变为424阵型的巴西队，再到米歇尔斯、克鲁伊夫那支全攻全守的荷兰队，三次技术革命成为世界足球历史上的永恒篇章。南非世界杯是否会有球队使用全新战术一举征服群雄令人拭目以待。



03 多少黑马 非洲狂奔？

体育大赛似乎有这样一个规律：越是在该项目欠发达的地区举办，冷门的数量越多，当量越大，且与该地区体育发达程度呈明显的反比。

本届世界杯再次远离欧美传统强区，来到了笼罩些许神秘色彩的非洲大陆。非洲球队历来是世界杯上的爆冷主力。1990年，喀麦隆队在世界杯揭幕战中曾被罚下两人，但竟以1:0力克卫冕冠军阿根廷队。2002年，塞内加尔队同样在揭幕战中以1:0战胜卫冕冠军法国队。我们有理由期待，本届杯赛冷门的数量与当量将逼近甚至超过韩日世界杯，在辽阔的非洲大陆上，展现群雄并起、黑马狂奔的画卷。



04 巴西能否如愿夺冠？

国际足坛多年来一直保持着欧洲与南美分庭抗礼的大格局。在已举办的18届世界杯上，南美和欧洲各捧杯9次，平分秋色，且几十年来形成了交替登顶的模式，在意大利夺取2006年世界杯后，南美球队本届夺冠的可能性大增。

目前，所有数据都支持巴西队在南非夺冠：巴西是夺得世界杯冠军次数最多的国家（5次），且两次是在美洲大陆以外（瑞典，1958年；韩/日，2002年），而欧洲国家的冠军都是在欧洲举行的杯赛中取得的；巴西是唯一进入所有世界杯决赛阶段的球队，并以92场比赛胜66场居世界之首，可谓经验丰富；在国际足联5月26日公布的最



优惠措施：1.洛阳市民持本人身份证件八折优惠；2.年票六折优惠；3.大型团体七折优惠。

旅游专线：66532222 自驾游路线：洛阳→高县→银龙海浪湾

好望金杯

SOUTH AFRICA 2010

2010年6月11日 星期五 编辑/李琦 校对/江华



06 实用主义还是主导？

连一向激情四射的阿根廷队也成为功利主义的代名词。

在南非世界杯上，究竟是西班牙、荷兰、阿根廷、智利等理想主义球队能主导全局，还是巴西、英格兰、意大利、德国等实用主义球队能掌控局面，是这届世界杯在哲学意义上的看点。



07 谁能成为新的“球王”？

所谓时势造英雄，只有获得世界杯冠军或者在世界杯上有超乎凡人表现的球员才有资格成为一代“球王”，因此南非世界杯对巴西的卡卡、葡萄牙的C罗和阿根廷的梅西以及西班牙的哈维、伊涅斯塔等人来说，是一举奠定其“新球王”地位的大好时机。但鉴于世界杯的残酷性和足球的偶然性，这些有惊人天赋和超强实力的球员能否真正走到离冠军杯最近的位置，具有极大的不确定性。



08 谁制造大比分 “屠杀”？

多年来，大比分“屠杀”（净胜5球及以上）似乎已成世界杯的元素之一。

在南非，处境最危险的当数44年后重返世界杯决赛圈的朝鲜队。在G组，朝鲜队将分别面对巴西队的卡卡、葡萄牙队的C罗、科特迪瓦队的德罗巴领衔的三大超强火力群。

除朝鲜队外，时隔28年重返世界杯决赛圈的洪都拉斯队在H组将遭遇夺冠大热门西班牙队，日本队在E组中将碰上荷兰队，斯洛文尼亚队在C组中将对阵英格兰队，情况也都相当不妙。



09 东道主队命运如何？

和日本队亦如此，韩国队还进了四强。但今年的南非队却没有像人们预估的那样与朝鲜、洪都拉斯、斯洛文尼亚、新西兰等弱旅中哪怕一支分到一组，A组的三个对手法国队、乌拉圭队、墨西哥队都实力不俗，前两个还都有过夺冠的经历。若单论实力，南非队被淘汰是最正常的结果，但这本身就将成为世界杯历史上的一大冷门。

A组因东道主队和“问题”球队的存在而充满了悬念和纠结，无论出现什么结果，都是冷味十足。



10 本届杯赛能否成功？

其实，这是本届世界杯区别于以往任何一届的最大看点。作为一个发展中国家和非洲相对发达的国家，南非因世界杯而吸引了全世界的目光，其优点和缺点都会被这一放大镜层层放大。

据组委会介绍，为确保世界杯的安全，南非警方已投入巨资更新设备，增招了数万名警察，并特聘法国世界杯的安保专家

前来指导。

在中国成功举办北京奥运会后，南非将代表非洲、代表发展中国家举办世界杯足球赛，之后还有巴西将举办2014年世界杯和2016年奥运会，这一切都表明，发展中国家在世界体坛的地位正迅猛上升。我们真诚祝愿非洲兄弟办好这届赛事。



05 进球纪录能否被打破？

在世界杯总进球数上，巴西“外星人”罗纳尔多目前凭三届杯赛共进15球占据第一，他1998年进4球，2002年进8球（当届金靴奖得主），2006年进3球，在德国打破了日耳曼天才射手盖德·穆勒保持了32年之久的进球纪录（1970年、1974年共进14球）。而罗纳尔多已无缘2010年南非

世界杯，他的进球纪录已不可能被本人刷新。目前世界杯的总射手榜中进6球以上且仍参加南非世界杯的只有德国射手克洛泽（10球）一人，他2002年进5球，2006年进5球（当届金靴奖得主），今年已32岁“高龄”的克洛泽能否在南非夺回穆勒失去的荣誉？这应该是他最后的机会。